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Východoslovenská obec v okrese Vranov nad Topľou sa rozhodla aj tento rok počas leta
zorganizovať niekoľko kultúrnych podujatí. Pre turistov, ktorí okrem letných akcií navštevujú
často aj zrúcaninu miestneho starobylého hradu Čičva,   pripravila samospráva v rámci
tohtoročnej sezóny niekoľko noviniek.        Obec sa podobne ako po minulé roky chystá pred
príchodom leta vyčistiť areál hradu a jeho blízke okolie. &quot;V máji sa pustíme do kosenia
trávy, likvidácie krovín a náletových burín. Je potrebné, aby sme to následne v priebehu roka
aspoň trikrát zopakovali. Zároveň plánujeme vykonať údržbu hradných ruín od opadaného
kameňa a poupratovať nahromadený odpad,&quot; uviedol na margo príprav na tohtoročnú
letnú turistickú sezónu starosta Sedlísk Jozef Dobrocký. 

V rámci ďalších aktivít plánuje samospráva v miestnej časti Podčičva nainštalovať v júni nový
systém informačných tabúľ, ktoré prinesú množstvo údajov o ruinách stredovekej pamiatky,
zrealizovaných archeologických prieskumoch, ako aj o rastlinstve či živočíšstve okolitého
regiónu. Pri štyroch novovybudovaných paneloch budú zriadené aj oddychové zóny s lavičkami.
       &quot;Tradiční remeselníci a folklórne súbory sa predstavia pod hradom Čičva na
kultúrno-spoločenskom podujatí s názvom Slávnosti remesiel, alebo Čičvianska lyžica 25.
júla,&quot; informoval Dobrocký. Podľa jeho slov chce samospráva v areáli hradu o niekoľko
mesiacov zorganizovať v spolupráci s Vlastivedným múzeom v Hanušovciach nad Topľou aj
náučne podujatie s názvom Škola histórie Zemplína. Prítomní návštevníci budú prostredníctvom
dramatických vystúpení a replík dobových obydlí vtiahnutí do dávneho praveku či obdobia
stredoveku.  

Miestna samospráva chce v blízkosti hradu zrealizovať aj niekoľko ďalších projektových
zámerov. &quot;Pri podčičvianskom kostolíku v smere na hradné bralo chceme v budúcnosti
vybudovať krížovú cestu,&quot; priblížil Dobrocký. &quot;Ruiny našej stredovekej pamiatky je
potrebné v budúcnosti v dôsledku poškodenia stabilizovať a zrevitalizovať. V tejto súvislosti
uvažujeme o založení občianskeho združenia, ktoré by pomohlo podporovať aktivity na jej
záchranu,&quot; uzavrel starosta obce.        

Čičviansky hrad kedysi plnil strážnu a kontrolnú funkciu v rámci stredovekej cesty spájajúcej
Sliezsko a Poľsko so Sedmohradskom. Do roku 1523 patril Rozgoňovcom, neskôr ho vlastnili
Bátoriovci. Hrad je známy tým, že sa na ňom od roku 1527 konali zhromaždenia Zemplínskej
župy a bol aj miestom, kde sa nachádzal župný archív, ten sa však pre požiar nezachoval. Od
začiatku 18. storočia leží v ruinách.            
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